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Matek tételsor

Hol kelethezik a komplex szdm elsd gyoke? {Mennyi lesz az elsd gyok szige?
Az eredeti szoget osztom a gyokkitevivel.

Hdny bdzisa lelet a térnek?
Végtelen sok.

Két vektort dnyféleképpen lehet jsszeszoruzni?
Skalarisan és vektoriélisan,

Milyen eredményt ad a skaldris szorzat?
Skalart.(Egy szdmot)

Milyen értékeket ad a vektoridlis szorzat?
Egy harmadik vektort, ami merdleges a misik két vektor sikjdra, és veliikk jobbsodrasu
vektogrendszert alkot. :

Vektori szorzat geometriai értelmezése?
A két Osszeszorzando vektor altal kifeszitett paralelogramma teriiletét adja a keletkezd
vektor abszolut értéke.

- L . ’
Hdrom vektor vegyes szorzatdnak mi az eredménye?
Skalar.

Mi a geometriai értelmezése a hdrom vektor vegyes szorzatdnak?
A harom vektor altal kifeszitett paralelepipedon térfogata: ha van térfogat, a harom vektor
kifesziti a teret, ha nincs térfogat, a harom vektor nem fesziti ki a teret, egy sikban van,

Mit jelent az, ha hdrom vektor vegyes szorzata negativ szdm?
Ez azt jelenti, hogy a hdrom vektor kifesziti a teret, van térfogat, csak a hdrom vektor nem
afkoLJcbbsodrasu rendszert.

. Milyen mdtrixnak lehet inverze?

Mégyzetes, vagy kvadratikus matrixnak

. Miaz invergmadtrix?

Az a matrix, amellyel megszorozva az eredeti matrixot egységmatrixot kapunk.

. Mi az egységmdtrix?

Egy olyan matrix, aminél a f6&tléban csupa 2gves van a t5bbi elem, pedig nulla.

. Mikor szorozhiatunk bssze két mdtrixot?

Ha az elsé matrix oszlopszdma, megegyezik a masodik matrix sorainak szamaval, és ezt
ugy nevezziik, hogy a két matrix komformabilis.

. Milyen linedris programozdsi feladatokat ismer?

Lehet normdl feladat, médositott normal és altalanos feladat.

- Mi a kiilonbség a normdl, médositott normdl és az dltaldnos feladat kizote?

-A normal feladat csak kisebb egyenls felticieket tartalmaz.

-A modositott normal kisebb egyenld feltételeket és egyenldséget is tartalmaz.

-Altalanos feladatban a feltételek kozott lehet kisebb egyenld, egyenld, és nagyobb
egyenld is.

Hol haszndlunk segédviltozét?

Linedris programozasban, az 4ltaldnos feledatndl, a nagyobb egyenld feitételeket segéd-
valtozd segitségével alakiljuk 4t egyenlésegre. igy visszavezetjiikk az altalanos feladatot
madositott normal feladatra.
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dlasziuitk gélerild efemet? | |
aximum feladatnal: a célfliggvény legnagyobb pozitiv értéke fGl6tt a legsziikebb ke-
resztmetszetnél.
Mi alegsziihebb keresztmetszet?

Kivalasztott oszlop egyiitthatdival elosztjuk a ,b” oszlop (kapacitds) értékeit. A legszii-
kebb keresztmetszet a legkisebb hanyades 1652

Mi a differencialidnyados?

Egy fliggvénygorbe két pontjdt dsszeksté szeld irdnytangense. (, killsnbségi hanyados™)

Mi a differencidllidnyados?
Az érintd irdnytangense.
Bt n

Mi kapcsolat a differencidl- és a differer.ciahdnyados kiziit?

A differencidlhdnyados a differenciahanyados hatarértéke. (A szeld és fiiggvénygdrbe két
metszéspontjat kozelitjitk egymaéshoz, és a végén egy pont lesz beldle, igy a szeldbél
érintd lesz.)

Mi a 578156 érték léterésének sziikséges és elégséges feitétele?

Sziikséges feltétel: ott lehet a fliggvénynek szélss értéke, ahol az elsé derivali=0,
Elégséges feltétel: ahol az 2lsd derivalt nulla, a masodik derivalt nem lehet egyenld nullé-
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aled
. Inflexids pont /eteé%senek Sziikséges és elégséges feltétele: 7
L —————

Sziikséges: a fliggvénynek ott lehet inflexids pontja, ahol a mdsodik derivalt egyenld nul-
laval.
Elégséges: ahol a masodik derivalt nulla, a harmadik nem lehet nulla.

- Mivel adunk meg egy sikot?

Harom pontjdval.
Két metsz$ vagy parhuzamos egvenesse!
[rdnyvektordval és egy pontjaval.

- Hatdrértékszdmitdsndl mikor, és hogyan alkalmazzuk a L’Hospital szabdlyt?

Tortfliggvényeknél, ha a behelyettesitési é:ték: nulla osztva nulldval, vagy végtelen osztva
végtelennel.

A torthiiggvény hatarértéke egvenld a szamlals és a nevezd killon-kiilon meghatarozott de-
rivéltjaibol allo tortfliggvény hatérértékével.

- Mi a kapesolat a fiiggvény monotonitdsa, és az els deriviltjdnak értékei kizitt:

Ahol az elsd derivalt értéke pozitiv ott a fiiggvény monoton novekszik, ahol az elsd deri-
valt értéke negativ ott a fliggvény monoton csokken, aho! az elsé derivait értéke nulla, ott
helyi sze[soerteke lehet a fliggvénynek. :

. Mi a kapesolat a fiiggvény girbillet, és a ridsodik derivéltidnak értékei kozitt:

Ahol az masodik derivalt értéke pozitév ott a fliggvény gérbiilete: konvex, ahol az masodik
derivalt értéke negativ ott a fiiggvény gorhiilete konkdv, ahol az masodik derivalt értéke
nulla, ott inflexids pontja lehet a fliggvénynek.

Mikor konvex, illetve konkdv a fiiggvény gorbiilete?

A flggvénygdrbéhez hizott érintd helyzete alapjan konnyen el lehet dénteni, hogy az
adott pontban milyen a fliggvény gorbiilete:

— haazérint6 a gorbe alatt helyezkedik el: a gérbiilet konvex

- haaz érintd a gorbe felett helyezkedik el: a girbiilet konkav



